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Pressemitteilung

24. September 2005

Agilityfreunde Gießener Land 04 e.V.
c/o Hans-Joachim Römer
Ringstr. 2
35410 Hungen

Agilityturnier in Hungen

Am 24.September 2005 haben die Agilityfreunde Gießener Land 04 e.V. ihr erstes Agilityturnier ausgerichtet. Bei strahlendem Sonnenschein wurden viele Erfolge erzielt.

Die Agilityfreunde Gießener Land 04 e.V. haben am vergangenen Samstag ihr erstes Agilityturnier in Hungen / Trais-Horloff veranstaltet. Die 86 Teilnehmer sind nicht nur für hessische Vereine gestartet. Auch aus Baden-Württemberg, Niedersachsen und Nordrhein Westfalen waren Agilitysportler vertreten.

Was ist Agility? Agility (dt.: Gewandtheit, Behändigkeit) ist eine Hundesportart, die ihren Ursprung in England hat und vor allem in den westeuropäischen Ländern eine große Beliebtheit erfährt. Es ist ein Freizeitsport für das Team Mensch-Hund, bei dem es darum geht, einen Hindernisparcours, ähnlich dem Springreiten beim Pferdesport, möglichst fehlerfrei in der vorgegebenen Zeit zu absolvieren.

Es gibt vier Leistungsklassen in denen die Hunde antreten. In jeder Leistungsklasse wird man den Größenunterschieden (verschiedene Schulterhöhe der einzelnen Hunde) durch die Einteilung in mini, midi und maxi gerecht. Grundsätzlich kann jede Hunderasse diesen Sport betreiben und so gab es einen bunten Mix verschiedener Rassen auf dem Parcours zu sehen.

Bei strahlendem Sonnenschein wurden viele Preise in den verschiedenen Leistungsklassen vergeben. Auch die Agilityfreunde Giessener Land 04 e.V. haben für ihren Verein 12 Platzierungen erzielt. 

Am Rande des Parcours konnten die Teilnehmer und Besucher das Geschehen bei einem kühlen Getränk oder einer frisch gegrillten Bratwurst verfolgen, denn auch für das leibliche Wohl haben die Veranstalter mit einer großen Auswahl gesorgt.

Weitere Informationen zum Verein finden Sie auf unserer Internetseite unter www.agilityfreunde-giessenerland04.de.

Im Anhang zu dieser Pressemitteilung erhalten Sie eine Auswahl von Bildern, die Sie für Ihren Artikel verwenden können. Die Rechte an den Bildern liegen beim AFGL04.

Bitte senden Sie uns ein Belegexemplar von der Ausgabe Ihrer Zeitung, in der Ihr Artikel über unser Turnier in Hungen erscheint.

Mit freundlichen Grüßen

Agilityfreunde Giessener Land 04 e.V.

