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Pressemitteilung

25. September 2005

Agilityfreunde Gießener Land 04 e.V.
c/o Hans-Joachim Römer
Ringstr. 2
35410 Hungen

Erstes Flyballturnier im Rahmen der Hessen Trophy 2005

Am 25.September 2005 haben die Agilityfreunde Gießener Land 04 e.V. das erste Turnier im Rahmen der Flyball Hessen Trophy 2005 ausgerichtet. 

Die Agilityfreunde Gießener Land 04 e.V. haben am vergangenen Sonntag das erste Turnier im Rahmen der Flyball Hessen Trophy 2005 in Hungen / Trais-Horloff ausgerichtet. Der Gewinner der Hessen Trophy ermittelt sich aus den einzelnen Turnierterminen und erhält natürlich einen Bembel als Trophäe. An diesem ersten Termin haben acht Teams teilgenommen. Die Mannschaften kamen aus Gießen, Hungen, Bad Soden (im Taunus), Bad Arolsen und Lussheim.

Flyball ist eine Hundesportart, die in den USA, genauer in Kalifornien in den 70er Jahren erfunden wurde Es handelt sich dabei um eine Teamsportart. Eine Flyballmannschaft besteht aus vier Hunden, ihren Hundeführern und einer Person, die die Bälle nachlädt, dem sogenannten „Boxenloader“. Flyball ist eine Art Staffellauf. Jeder Hund läuft so schnell wie möglich über vier Hürden zu einer Flyballbox, in der sich ein Ball befindet. Dort löst er mit den Pfoten einen Mechanismus aus, der den Ball rauswirft. Die Hunde fangen dann den Ball und laufen über die Hürden zurück. Wenn der Hund über die Ziellinie läuft darf der nächste Hund starten. Es treten immer zwei Teams gegeneinander an. Natürlich gibt es zwischen den teilnehmenden Mannschaften Leistungsunterschiede, so dass nur Teams mit ähnlichem Leistungsniveau innerhalb sogenannter „Divisionen“ gegeneinander antreten. Dadurch haben auch Mannschaften mit Anfängerhunden eine Chance.

Bei strahlendem Sonnenschein haben sich die Mannschaften in den Vorläufen für die Endrunde qualifiziert. In der Endrunde wurden dann die Platzierungen in jeder Division ermittelt. Für die Plätze eins bis drei gab es einen Hungen-Bembel mit Hundekeksen gefüllt und die Viertplatzierten Mannschaftshunde konnten sich über ein neues Spielzeug freuen.

Am Rande des Parcours konnten die Teilnehmer und Besucher das Geschehen bei einem kühlen Getränk oder einer frisch gegrillten Bratwurst verfolgen, denn auch für das leibliche Wohl haben die Veranstalter mit einer großen Auswahl gesorgt.

Weitere Informationen zum Verein finden Sie auf unserer Internetseite unter www.agilityfreunde-giessenerland04.de und unter www.flyball-hessen.de erfahren Sie alles Wichtige zur Hessen Trophy 2005.

Im Anhang zu dieser Pressemitteilung erhalten Sie eine Auswahl von Bildern, die Sie für Ihren Artikel verwenden können. Die Rechte an den Bildern liegen beim AFGL04.

Bitte senden Sie uns ein Belegexemplar von der Ausgabe Ihrer Zeitung, in der Ihr Artikel über unser Turnier in Hungen erscheint.

Mit freundlichen Grüßen

Agilityfreunde Giessener Land 04 e.V.

