Agilityfreunde Gießener Land 04 e.V.

Protokoll

der Jahreshauptversammlung vom 04.03.2005 im Bürgerhaus Hungen-Rodheim

Beginn:19:40 Uhr

Ende:    21:55 Uhr

Anwesende: 10 stimmberechtigte Mitglieder (laut Anwesenheitsliste)

Tagesordnung:

1. Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit

2. Berichte der Vorstandsmitglieder 

3. Wahl eines / mehrerer Kassenprüfer / Festlegung einer „Kassenprüfungsordnung“

4. DVM 2005 (Deutsche Vereinsmeisterschaft)

5. Organisation unseres 1. Turniers am 24.09.05

6. Verschiedenes 

Top1:

Herr Hans-Joachim Römer als 1. Vorsitzender eröffnet die JHV und stellt die Beschlussfähigkeit gemäß § 10, II der Vereinssatzung fest. Als Protokollführerin stellt sich Frau Birgit Römer zur Verfügung. Einwände gegen die Tagesordnung  gibt es nicht.

Top2: 
Herr Römer  weist darauf hin, dass noch einige Mitgliedsausweise (HSVRM) geändert werden müssen, da ihnen falsche Nummern zugeordnet worden seien; Meldungen für Agilityturniere seien aber auch ohne Mitgliedsnummern möglich. Als besondere Aktivitäten des Vereins im vergangenem Jahr seien zu nennen:

· Durchführung einer BH-Prüfung im November

· Teilnahme an den Hundstagen  mit 12 gemeldeten Startern

Positiv wird von Herrn Römer auch die Entwicklung der steigenden Mitgliederzahl gesehen, die derzeit bei 26 stehe. . Als Vorsitzender habe er mit dem stellvertretenden Vorsitzenden den Verein bei einer Sitzung der Kreisgruppe 10 vertreten. Relevante Inhalte  dieser Sitzung seien sofort mündlich oder per E-Mail an die Vereinsmitglieder weitergeleitet worden.

Nach dem Bericht der  Kassenwartin Jana Winkler weist der Verein zum 31.12.04 ein Guthaben von 344,06 € auf. Den Einnahmen in der Höhe von 819,25 € stehen Ausgaben in der Höhe von 492,93 € gegenüber. 

Die Ausgaben ergeben sich aus den Kosten für:

	Bankkosten

	HSVRM Grundkosten

	Rechnung Leistungsurkunden

	Richterkosten (BH 20.11.04)

	Startgeld Hundstage

	Terminschutzantrag

	Vereinsregistrierung

	Webhosting Homepage


Der stellvertretende Vorsitzender Mattias Konermann hebt in seinem Tätigkeitsbericht die harmonische Zusammenarbeit im Vorstand hervor. Da man sich mehrmals wöchentlich treffe, würden alle anliegenden Themen sofort besprochen. Herr Konermann weist darauf hin, dass die Flyballaktivitäten der Hundeschule Hungen zukünftig in den Verein  eingebunden  werden sollen, weil alle Teams, die bisher daran teilnehmen, sowieso im Verein seien und auch Agility betreiben. 

Die Sitzung wird kurz unterbrochen, um den anwesenden Mitgliedern die Möglichkeit zu geben, sich vorzustellen, da man sich durch die unterschiedlichen Trainingszeiten bisher nicht kennen lernen konnte.

Top3:
Frau Winkler und Herr Römer erklären kurz, warum die Wahl eines Kassenprüfers zwingend sei und wie das Wahlprozedere durchzuführen sei. Von der MV wird einstimmig beschlossen, die Wahl offen durchzuführen und den Kassenprüfer  für die Dauer von 2 Jahren zu wählen.

Auf Vorschlag wird Frau Römer mit 9 Ja-Stimmen und einer Gegenstimme zur Kassenprüferin gewählt. Frau Römer nimmt die Wahl an. Des Weiteren  wird von der MV einstimmig beschlossen, dass eine jährliche Kassenprüfung zur Jahreshauptversammlung durchzuführen sei. Zudem seien außerordentliche, nicht angemeldete Kassenprüfungen möglich.

Top 4:

Herr Römer  erläutert die Durchführung und das Reglement der Vereinsmeisterschaft. Diese DVM gebe es seit 2 Jahren, das Interesse  sei so stark gestiegen, dass nun regionale Gruppen gebildet würden. Für Hessen  seien 2  Gruppen mit jeweils 6 Vereinen gebildet worden. Wobei jeder Verein mehrere Mannschaften entsenden dürfe.  Aus jeder Gruppe nähmen die besten 2-3 Mannschaften (richtet sich nach der Anzahl der Mannschaften) am Finale im September teil. Die Turniere diese DVM seien offizielle Agilityturniere, d.h. die erzielten Leistungen seien  für den einzelnen Starter somit aufstiegsrelevant.  In jeder Mannschaft dürfen 7 Teams starten, aber nur die besten 5 würden für die Mannschaft gewertet.  Unser Verein stelle

2 Mannschaften  mit jeweils 7 Teams: „festina lente“ und „panem et circenses“.

Die drei Quali-Turniere  seien terminiert für den 30.04. , den 12.06. und 10.07. Das Finale fände am 03/04.09. in Borken statt.  Die Startgebühr für die 3 Quali-Turniere sei von allen Startern bezahlt und an die Meldestelle überwiesen worden.

Top 5:
Herr Römer erläutert die Rahmenbedingungen des ersten Agilityturniers, das vom Verein veranstaltet werden soll. Um einen ordentlichen Ablauf zu gewährleisten, sei für den 24.9 der Platz an der Grillhütte in Trais-Horloff angemietet worden. So verfüge man über ein einen Rasenplatz, eine große Grillhütte, Toilettenanlagen sowie einen Küchenraum im angrenzenden Gemeindehaus mit Wasser- und Stromanschlüssen. Genügend Parkplätze seinen am angrenzendem Sportplatz vorhanden. Am gleichen Platz werde am  25.9 ein Flyballturnier der Hundeschule Hungen abgehalten. Um Unterstützung seitens der Vereinsmitglieder bei dieser Veranstaltung wird gebeten. Von der MV wird dann der Vorschlag akzeptiert, eine Helferliste für beide Veranstaltungen anzulegen, in die sich die Vereinsmitglieder eintragen sollen.

Herr Römer weist im Zusammenhang mit der Ausrichtung des  Agilityturniers darauf hin, dass für die Auswertung eine entsprechende Software erworben werden müsse.  Er stellt kurz  zwei Programme vor, wobei der Preis bei 99,- € bzw. 199,-€ liege.  Eine auch erforderliche Zeitmessanlage solle ausgeliehen werden, z.B. bei der SV OG Oberstedten. Die MV beschließt einstimmig, den Vorstand zu ermächtigen, die  Software für den Verein zu erwerben, die als sinnvoll erachtet wird. Des Weiteren  wird der Vorstand ermächtigt, ein Buch, das Vereinsrecht sowie die Führung eines Vereins zum Inhalt hat, käuflich zu erwerben.

Top 6:

Frau Winkler weist darauf hin, dass auf der Vereinshomepage eine Adressenliste mit allen  Mitgliedern im Mitgliederbereich angelegt werden soll.

Herr Römer  stellt kurz die Rahmenbedingungen der diesjährigen Agility-Landesmeisterschaft des HSVRM vor. 

Ort:                 Mainflingen 

Wann:             22.05.2005
Meldeschluss: 09.05.2005

Startgebühr:    8,- € (Konto: 132038651, BLZ: 51050015)
Meldestelle:    S. Kosanka


Teilnahmevoraussetzungen: 2x V auf dhv-Turnieren im Zeitraum vom 23.5.04 bis 09.05.05. Teilnahmeberechtigt seien Starter in den Klassen A1-A3. Bei der Meldung seien einzureichen: 
Kopie LU (Vorder- und Rückseite)
Kopie des Überweisungsscheines

Kopie des Mitgliedsausweises des HSVRM


Bezogen auf die Trainingsbedingungen am Samstagmorgen wird im Hinblick auf die anwachsenden Mitgliederzahlen seitens der MV es für sinnvoll erachtet, wenn ein Plan erstellt werde, in den sich jeder Turnierstarter des Vereins eintragen könne, um ein Samstagtraining zu übernehmen.. So solle vermieden werden, dass es zu einer Überlastung der jetzigen Trainer komme.

gez. Birgit Römer                                                                                 Hungen, den 09.04.2005

--------------------------                                                          
(Protokollführerin)

